
 کيه دهم الکتروتکنيپا ينمونه سوال امتحان خرداد ماه دانش فنپاسخ 
 

 فيرد سوالات بارم
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 .شود كامل عبارت تا بنويسيد خالي جاي در را مناسب واژه يا كلمه زير هاي پرسش از هريک در
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 . بنويسيد را زير هاي پرسش پاسخ(: پاسخ كوتاه سؤالات)
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 در هر يک از پرسش هاي زير گزينه صحيح را انتخاب كنيد.
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Q=Vrms*Irms*sin𝝋=5*15*sin(-30)=-37/5VAR
 

 

𝝎=2𝝅f     ……………………..f=
𝟔𝟐𝟖

𝟐𝝅
=100Hz
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𝜑 = 𝜃𝑣 − 𝜃𝑖 = 0 − 30 = −30
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L=20cm=20/100m=0.2m

F=BLI=0.6*0.2*4=0.48N 
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tL 2L30=
𝟒𝟎∗𝟏𝟐𝟎

𝟒𝟎+𝟏𝟐𝟎
=2LT 

 

L1LT=30+30=60mH 

𝛀18.84=3-10*06*50*3.14*2=𝝅𝒇𝑳=2LX
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1 
𝛕 = 𝑹𝑪 = 𝟐𝟎𝟎 ∗ 𝟏𝟎𝟑 ∗ 𝟏𝟎𝟎 ∗ 𝟏𝟎−𝟔 = 𝟐𝟎 

𝟓𝛕 = 𝟓 ∗ 𝟐𝟎 = 𝟏𝟎𝟎𝒔 
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Vrms=Vm/√𝟐=5√𝟐/√𝟐=5              
 

𝝎 = 𝟐𝝅𝒇 ⇒ 𝒇 =
𝝎

𝟐𝝅
=

𝟔𝟐𝟖

𝟐∗𝟑.𝟏𝟒
= 𝟏𝟎𝟎 
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𝒒𝟏 = +𝟑𝝁𝒄𝒒𝟐 = −𝟓𝝁𝒄

K  تبديل واحد ها بايد انجام بشه 

𝑭 =
𝑲𝒒𝟏𝒒𝟐

𝒅𝟐
= 𝟗 ∗ 𝟏𝟎𝟗 ∗

𝟑 ∗ 𝟏𝟎−𝟔 ∗ 𝟓 ∗ 𝟏𝟎−𝟔

𝟎. 𝟎𝟑𝟐
= 𝟏𝟓 ∗ 𝟏𝟎 = 𝟏𝟓𝟎𝑵 
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RTR2R3 R1,2=6*3/6+3=2: 

Rt=8+2+5=15

R1I=V/R=36/15=2.4A
2.4=19.2w=8*2P1=R1*I 
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tC

C20,30=20*30/20+30=600/50=12 

C=12+8=20 

Ct=20*20/20+20=10𝝁𝑭
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